



MESA RECEPTORA. Morazán. En San Francisco Gotera se desarrolló el proceso electoral del municipio de Meanguera, Morazán, para elegir a las nuevas autoridades municipales.



NORMALIDAD EN VOTACION. Morazán. De Meanguera, se desarrollaron con normalidad las elecciones de San Francisco. Los resultados preliminares: PDC 87 votos, ARENA 45 y el PCN con 2.

Hoy entrega credenciales el CCE a diputados electos

A las seis de la tarde de hoy, se hará la entrega de credenciales a los diputados electos.

La situación, por ahora, en lo referente a cifras de diputados electos es la siguiente: treinta diputados tiene Alianza Republicana Nacionalista; veintidós el Partido Demócrata Cristiano y siete el Partido de Conci-

liación Nacional.

Debido a la aceptación del Recurso de ARENA, por la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, únicamente comparecerán hoy a recibir sus credenciales en el Hotel Presidente, 59 diputados, quedando pendiente de re-

—Pasa a la página 17—

Reforestación, reapertura calles basura, es meta de Calderón Sol.

La reforestación capitalina, la apertura de las calles principales de la capital y el problema de la basura, son tres áreas a las cuales dará preferencia el nuevo Alcalde de San Salvador.

El Dr. Armando Calderón Sol, a seis días de iniciar su gestión como jefe de la comuna capitalina, declaró en entrevista exclusiva para LA PRENSA GRAFICA, que espera el apoyo constante de toda la ciudadanía, para resolver la enorme responsabilidad que ha adquirido con San Salvador.

“Esta colaboración espero tenerla a partir de la

Elecciones del domingo fueron sólo para alcaldes

Es lamentable que la ciudadanía de seis municipios del país, haya sido privada del derecho constitucional de votar para elegir diputados a la Asamblea Legislativa.

Esos municipios son los siguientes: Carolina, San Luis de la Reina y San Gerardo, del departamento de San Miguel;

—Pasa a la página 86—

Chávez M. más adecuado a Candidato PDC: Morales E.

El Dr. Fidel Chávez Mena sería el candidato presidencial más adecuado por parte de la Democracia Cristiana, afirmó categóricamente el Dr. José Antonio Morales de Santa Ana

les Ehrlich, alto dirigente de ese partido.

Ayer, en conferencia de prensa, explicó que ésta sería la mejor opción.

—Pasa a la página 29—

Esposos son heridos a balazos en emboscada

Manfredo Zúñiga Lazo y Ana Sánchez de Zúñiga, sufrieron graves lesiones al ser tiroteados por un grupo de hombres que les emboscaron en Santa Ana.

esposos de 30 y 35 años de edad, respectivamente, se conducían en un vehículo de su propiedad y en una calle de la colonia Santa Leonor, sor-

—Pasa a la página 17—

P.N. captura banda de ladrones en La Libertad

Una bien organizada banda de delincuentes, que vistiendo uniformes verde olivo saqueaba ranchos en las playas de La Libertad, capturó la Policía Nacional.

cial, agentes de investigación de ese detuvieron en varios lugares a Andrés Albino Serrano Luna, José Antonio Hernández, Juan Antonio

—Pasa a la página 29—

Plan de reforestación

Ahora, agrega, que se acerca la época lluviosa, de siembra, vamos a hacer una acción de ornato y

—Pasa a la página 39—



Hoy inauguran el edificio de Escuela Santa Catalina

Hoy será la inauguración del moderno edificio de la Escuela Santa Catalina, en el barrio San Jacinto de esta capi-

—Pasa a la página 63—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. RECIBIRA. El Dr. Armando Calderón Sol, recibirá informe de bienes y presupuesto municipal de la Corte de Cuentas.



—Foto de LA PRENSA, por Malena. ALCALDE. El Dr. Luis Antonio Torres, Alcalde, informa que existe un déficit presupuestario de 5 a 6 millones.

En privado la entrega del mando municipal

La transmisión del mando municipal en San Salvador, se hará en un acto privado el próximo uno de mayo y solamente tendrán acceso los periodistas.

Así lo expresó ayer a LA PRENSA GRAFICA, el Dr. Luis Antonio Torres, Alcalde Municipal Interino del Partido Demócrata Cristiano (PDC),

partido que por más de 24 años ha tenido el control edilicio en la capital.

Es lamentable, añadió, que ni siquiera se haya podido conformar la Comisión Mixta (Concejo saliente, entrante y Corte de Cuentas de la República), que coordinaría el traspaso del mando municipal al Concejo entrante

—Pasa a la página 63—

Extenso plan de reforestación en todo el territorio

Un extenso plan nacional de reforestación iniciará en los próximos días la Asociación Ecológica Regional.

Para cumplir con la primera etapa del plan se han señalado cinco áreas piloto: en San Salvador han sido escogidas Montebello y San Jacinto; en Cuscatlán, la zona circundante al Cerro Las Pavas; en Chalatenango una extensión de siete hectáreas en el Río Lempa, y en La Libertad, la cuenca del Río Amayo.

La Asociación Ecológica Regional está formada por 10 entidades gubernamentales, empeñadas en afrontar en forma urgente el problema ecológico que sufre el país, sobre todo a causa de la inmisericorde deforestación.

En las áreas antes mencionadas, informan

—Pasa a la página 37—



COMISION PREPARATORIA. La Comisión Preparatoria para la instalación de la Junta Directiva, que presidirá la Asamblea Legislativa el primero de mayo próximo, está integrada por los siguientes diputados: Carlos Alfredo Miranda, Mauricio Za-

blah, Mario Enrique Amaya Rosa, Ricardo Alvarenga Valdivieso y José Guillermo Machón, todos de ARENA. Entregan a la secretaria de la Presidencia de la Legislativa, señora Sonia de Alfaro, el acta de la reunión, en la que acordaron la instalación a las diez de la mañana de la nueva Asamblea.

AL CERRAR la edición

(Información en página 51)